
"Pode ser que o presidente àsiváes dê gimpressão de que 
nãQ .,'Otá olhando para o seu partido, mas é que às vezes é 
melhor fingir que 'não está olharido para poder olhar cotri -
maisforça*ntro'dó coração:, 
"Nós'lemos'estilo,'marca. Partido que não tem marca, 
que não 	não perdurá."  
"Nós temas que ter a capacidade de dividir, distribuir, 
convencer e às veies até segéonvencidos, porque quem 
pensa que só convence é um convencido num mau sentido. 
Muitas, ; , vezes e preciso que 'gente se abra, pára que , 	, 

assimile as críticas, assimile ias posições que não são as 
nossas próprias.' 	1 . , 
"Nósnão háitamosem arriscar; em renovar, em correr 
o risco da incoMpreensão, , ter a coragem de dizer 
`errei'. E" muitas'vezes, dizer: 'Sim, pensei as sim, mas 
hoje as coisas são .diferentá, Ou estou vendo de uma 
maneira mais aberta o mundo dó , que 'via ontem'." 
"Quem vive 'com os olhos fixos em eleição perde as 
eleições. Quanta gente" eu onheço .que levou a vida 
querendo ser isso, ser aquilo, e teve que`Se conformar em 
não ser nada. Nãp.estão satisfeitos porque querem =móis. 
É natural que se' queira' mais,' mas isso e no momento 
ade4uado." 
"Nós não devemos nos.perder:Com especulações vãs um 
ano„ ántes, pelo :  menos, d4 qUe haja realmente um 
quadro eleitoral!: 
"No passado — acho que ja esqueceram, ainda bem —; 
diziam que os tucanos ficariim no muro. Êh mitrozinlio 
cheio de espeto, porque nós leivamos a vida brigando." 
"Nada do.que esta sendo feito 'I* deixou de ser dito 
na campanha eleitoral:" 
"Eu queria agradecer a constânefa com que o PSDB tem 
apoiado posições que não sã4faeilmente compreensíveis, 
mas que, quando a gente tem çconvicção, tornam-se impe-
rativas." 
"Eu sei que ,Muitas:yezes não &fácil, para um partido 
que tem o presidente da Rjopública, ceder espaços. t'Áo 
PSDB tem: cedido espaços, poúltie tem compreendido 
que as transformaçõés que ni5s:éstamos levando adiaMe 
não poderil ser levadas adiarite so por 4mpartido." 
-Muitas i,ezeS .,o.patWdo que irais está inserido,no gover-. 
no — coma,o PSDB — tem que abrir -  mao de justas 
pretensões." 
"Nunca tive constrangimenço nenhum com o PSDB. 
Isso é conversa. A minha copvivência com o PSDB é a 
mais doce e:-agradável possíVel." 
"O PSDB é o' partido da convicção. Se não for o partido 
da convicção, não Será nadá. Hoje ele está conveneldb e 
convence os outros ou, então, de que adianta? N ..d(Y se 
consegue galvanizar a opinião pública." 
"Sinceramente me preocupa quando vejo 'ar todo' 
instante, na imprensa, discussão sobre eleição. O poyo 
se gansa de tofock--Ate, perdoem á expressão." 


